
lettre de NOTIFICATION de l’AIDE



Saint-Denis, le

N/Réf. :  

Affaire suivie par 

Tél. : 

« expéditeur »
A

« DESTINATAIRE »
Objet : 

Référence du dossier : n° XXXn°OSIRIS/PRESAGE XXX (numéro à rappeler dans toutes les correspondances relatives à ce projet)

PJ (si arrêté) : 
Notice d’information relative au respect des obligations en matière de publicité


Obligations spécifiques du demandeur signées


Formulaire de demande de paiement
« titre »

J’ai le plaisir de vous annoncer que dans le cadre du Programme XXX 2007-2013, votre projet est éligible au titre de « nom du dispositif ou de la mesure » pour la réalisation de votre projet « intitulé du projet ».

Une subvention de XXX Euros vous sera accordée incluant une participation de XXX € de « fonds ue à préciser » et XXX € de contrepartie nationale, préfinancée sur fonds propres par « Nom de l’organisme préfinanceur ».

[Clauses spécifiques à potentiellement rajouter : suite à une réserve sur le dossier, une obligation complémentaire au CI à prendre en compte…]

L’opération doit être réalisée entre le XXX et le XXX soit dans un délai de XXX mois. 

En cas de convention :

Je ne manquerai pas de vous transmettre l’acte d’engagement relatif à la mise en œuvre de ce projet.

En cas d’arrêté :

Ce projet faisant l’objet d’un arrêté, je vous fais parvenir le document relatif aux obligations spécifiques que vous avez signées lors de la mise en place de votre dossier de demande. Par ailleurs, je vous remercie lors de vos demandes de paiement, de nous transmettre le formulaire joint en annexe dûment complété.

Je vous rappelle que la contribution de l’Europe et du « cpn à préciser » dans la réalisation de votre projet doit être valorisée, par tout moyen de communication. 

En cas d’arrêté :

La notice jointe en annexe vous permettra de prendre connaissance des mesures concrètes qui doivent être mise en place par les bénéficiaires afin de respecter la réglementation en vigueur en matière de publicité.
En vous souhaitant une pleine réussite dans votre projet, je vous prie d’agréer, « titre », l’assurance de ma considération distinguée.[Phrase à adapter selon les pratiques en vigueur au sein de chaque organisme]


Saint-Denis, le

N/Réf. :  

Affaire suivie par 

Tél. : 

« expéditeur »
A

« DESTINATAIRE »
Objet : 

Référence du dossier : n° XXXn°OSIRIS XXX (numéro à rappeler dans toutes les correspondances relatives à ce projet)

« titre »

J’ai le regret de vous annoncer que votre demande d’aide dans le cadre du Programme XXX 2007-2013, au titre de « nom du dispositif ou de la mesure » pour la réalisation de votre projet « intitulé du projet » « n’a pas reçu un avis favorable ou a été rejeté » suite au «  CLS ou CT » en date du XXX. 

En effet, « inscrire les raisons du rejet ou de l’avis défavorable »
Cette décision peut faire l’objet d’un recours gracieux auprès du Président de « l’organisme préfinanceur » ou d'un recours contentieux devant le tribunal administratif compétent dans un délai de 2 mois à compter de la notification de cet acte d’engagement.

Restant à votre disposition pour toute information complémentaire, je vous prie d’agréer, « titre », l’assurance de ma considération distinguée. [Phrase à adapter selon les pratiques en vigueur au sein de chaque organisme]
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